Приложение

Уважаемые руководители!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Луганской Народной Республике сообщает, что Росстат 
с 1 ноября 2024 года утвердил периодическую (1 раз в 2 года) форму федерального статистического наблюдения (далее – ФСН) №1-Т (проф) «Сведения о численности и потребности организации в работниках по профессиональным группам» (далее –  форма №1-Т (проф)) и указания по ее заполнению (приказ Росстата от 31.07.2024 №338 (далее – приказ №338)). Приказом №338 определено, что сбор первичных статистических данных по форме №1-Т (проф), осуществляется начиная с отчетного периода на 31 октября 2024 года.

Кто, когда должен сдавать этот отчет, как его заполнять? Ответы на эти и другие вопросы рассмотрим в материале далее.
Кто сдает отчет по форме №1-Т (проф) в 2024 г.
Отчет по форме №1-Т (проф) сдают юридические лица, которые попали в выборку Росстата.
Любая организация может самостоятельно и оперативно узнать, нужно сдавать ей данный отчет либо нет. На сайте Луганскстата (https://81.rosstat.gov.ru/) реализован сервис позволяющий предприятиям и организациям получить перечень форм федерального статистического наблюдения, необходимый для представления в Луганскстат. Для этого нужно перейти по ссылке  https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info,  указав один из реквизитов организации (ОКПО, ИНН или ОГРН) и воспользовавшись опцией «Получить».
Обращаем Ваше внимание, получить информацию на сайте о необходимости сдавать отчет по ф. №1-Т (проф) вы можете после 30 октября 2024 года.
Отчет по форме № 1-Т (проф) не нужно сдавать следующим категориям:
 Субъектам малого предпринимательства.
 Юридическим лицам, которые:
o осуществляют финансовую и страховую деятельность (Раздел К по ОКВЭД2));
o заняты государственным управлением, обеспечением военной безопасности и социальным обеспечением (Раздел О по ОКВЭД2);
o предоставляют прочие виды услуг (Раздел S по ОКВЭД2);
o осуществляют деятельность частных домашних хозяйств как работодателей; недифференцированную деятельностью частных домашних хозяйств по производству и оказанию услуг для собственного потребления (Раздел Т по ОКВЭД2)
o осуществляют деятельность экстерриториальных организаций и органов (Раздел U по ОКВЭД2).
При наличии у юридического лица обособленных подразделений отчет предоставляется по каждому обособленному подразделению и отдельно по юридическому лицу (без обособленных подразделений). Если у юридического лица есть обособленные подразделения, осуществляющее деятельность за пределами Российской Федерации, сведения о них сюда не вносят.

Срок сдачи отчета по форме №1-Т (проф) в 2024 г.
Сдать отчет можно в период с 1 по 30 ноября 2024 года. Периодичность предоставления один раз в 2 года. То есть в следующий раз работодатели будут подавать отчёт 1-Т (проф) в статистику в 2026 году.
Напоминаем, что нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001г. №195-ФЗ и изменениям к ней от 30.12.2015г. №442-ФЗ. 

Что собой представляет бланк отчета.
Ознакомиться с бланком формы №1-Т (проф) и с указаниями по заполнению возможно на официальном сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://rosstat.gov.ru в рубрике Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ Поиск по формам/ 2024/ 1-Т(проф). 
Бланк включает обычный титул с реквизитами юридического лица и таблицу (основную часть). Табличная часть содержит два показателя: списочную численность персонала и потребность в работниках для замещения вакантных рабочих мест. 
В списочную численность работников включаются наемные работники, работавшие по трудовому договору и выполнявшие постоянную, временную или сезонную работу, а также работавшие собственники организаций, получавшие заработную плату в данной организации. Работники, оформленные в соответствии с трудовым договором на неполное рабочее время, учитываются в списочной численности, как целые единицы. Работники, совмещающие в организации несколько профессий, учитываются только один раз по основной профессии. 
Не включаются следующие работники:
принятые на работу по совместительству из других организаций;
выполнявшие работы по договорам подряда и другим договорам гражданско-правового характера;
находившиеся в отпусках по беременности и родам, в отпусках в связи с усыновлением ребенка cо дня рождения усыновленного ребенка, а также в отпуске по уходу за ребенком;
военнослужащие при исполнении ими обязанностей военной службы.
Для определения потребности в персонале нужно проанализировать, сопоставить число штатных сотрудников и реальных единиц из штатного расписания. Определяя потребности организации в персонале, вакансию 0,5 ставки учитывают как целую единицу (т. е. дробных показателей не должно быть).
К вакантным рабочим местам относятся места, освободившиеся в случае увольнения сотрудников, ухода в отпуск по беременности и родам или в отпуск по уходу за ребенком, а также вновь созданные рабочие места, на которые планируется принять сотрудников в течение 30 дней после отчетного периода. В случае если вакантные места заняты внутренними совместителями и организация не предпринимает активных действий по поиску работников, то в данных по форме эту потребность в работниках отражать не следует. 
При распределении работников по профессиональным группам (занятиям) следует руководствоваться Общероссийским классификатором занятий (ОКЗ), введенным в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 12 декабря 2014 г. № 2020-ст. 
Для правильного распределения работников организаций по профессиональным группам рекомендуется пользоваться Справочником распределения работников по подгруппам и группам ОКЗ, который размещен на официальном сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://rosstat.gov.ru в рубрике Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ Поиск по формам/ 2024/ 1-Т(проф)/xlsx. 
Чтобы проверить указанные данные, следует воспользоваться построчными соотношениями из табличной части бланка. Они предусмотрены по всем сотрудникам и отдельно для каждой группы (руководителей, специалистов высшей квалификации и т. д.).

Как и кому предоставляют отчет
Отчет предоставляется в территориальные органы Росстата по месту фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения).
В настоящее время Луганскстат осуществляет прием статистической отчетности в электронном и бумажном виде (сведения по форме направлять по адресу: 291001, г. Луганск, ул. Луначарского, д.91 или в районные представительства Луганскстата). 
Существует несколько способов электронной передачи. Вы вправе выбрать один из наиболее подходящих для Вас вариантов:
1. Через специализированного оператора связи (при наличии электронной цифровой подписи – ЭЦП).
2.  Через систему Web-сбора (режим on-line или off-line).
Более подробно с технологией ввода, контроля и предоставления форм статистической отчетности в электронном виде следует ознакомиться на Интернет-портале Луганскстата (http://81.rosstat.gov.ru) в разделе Респондентам/ Статистическая отчетность в электронном виде, где представлена информация о сборе отчетности в электронном виде, размещено ПО (программное обеспечение) для подготовки отчетов, имеется возможность получать консультации.
По вопросам технической поддержки обращаться по телефону 58-49-87 в отдел информационных ресурсов и технологий Луганскстата.
Консультации по заполнению формы можно получить по телефону 
58-58-18, 58-13-20 в отделе статистики труда, образования, науки и инновации Луганскстата.		
Луганскстат гарантирует конфиденциальность полученных первичных статистических данных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

