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Уважаемый предприниматель!

	Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Луганской Народной Республике (Луганскстат) сообщает, что в целях формирования официальной статистической информации в соответствии с Производственным планом Росстата в октябре 2024 г. предусмотрено проведение  обследования индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в розничной торговле по форме федерального статистического наблюдения
№ 1-ИП (торговля) «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя в розничной торговле», утвержденной приказом Росстата от 31.07.2023 № 364 (с изменениями от 11.01.2024 № 3). 
	Проведение наблюдения не имеет фискальных целей, служит для формирования сводной статистической информации, органы статистики не имеют права разглашать, распространять или передавать первичную информацию третьим лицам, в том числе налоговым органам.
	Сведения по форме предоставляют физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), по данным единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП), осуществляющие продажу товаров населению, кроме торговли автотранспортными средствам и мотоциклами, с фактическим кодом основного вида деятельности, входящим
в подклассы 47.1, 47.2, 47.3, 47.4, 47.5, 47.6, 47.7, 47.8 (без 47.81.2, 47.82.2, 47.89.2), 47.9 в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС ред. 2).
	Обследование будет проводиться на выборочной основе.
	Сведения по форме № 1-ИП (торговля) заполняются по итогам за сентябрь (или за последний месяц работы) 2024 года. 
	Срок предоставления формы – с 5 по 17 октября 2024 года.
	С бланком формы можно ознакомиться на официальном сайте Росстата (https://rosstat.gov.ru/) в разделе Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ 1-ИП (торговля). При предоставлении данных по форме следует руководствоваться Указаниями по заполнению, приведенными на бланке формы.
Временно не работающие индивидуальные предприниматели, которые вели предпринимательскую деятельность в течение какого-либо промежутка времени текущего года, предоставляют данные на общих основаниях.
В соответствии с Федеральным Законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистике в Российской Федерации» (ст.8, п.3): «Респонденты - граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица на территории Российской Федерации, в отношении которых проводится федеральное статистическое наблюдение, обязаны безвозмездно предоставлять субъектам официального статистического учета первичные статистические данные, связанные с осуществлением ими предпринимательской деятельности и необходимые для формирования официальной статистической информации, в том числе сведения, составляющие государственную тайну, и сведения, составляющие коммерческую тайну».
Луганскстат гарантирует конфиденциальность полученной от Вас информации и использование ее только в сводном виде для оценки общего объема розничной торговли в республике.



	Предоставляем контактные телефоны для консультаций по Форме:
 
	Форма № 1-ИП (торговля) «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя в розничной торговле»
	Отдел статистики рыночных услуг
8-8572-581640





























