
УВАЖАЕМЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ!
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Луганской Народной Республике (далее - Луганскстат) сообщает, что формы №1-КСР (основные индикаторы) месячная «Сведения о деятельности коллективного средства размещения» и № 1-КСР (годовая) «Сведения о деятельности коллективного средства размещения» представляется  на бланках, утвержденных приказом Росстата от 31.07.2023г. №368. 
 Бланк формы с указанием по заполнению размещен на сайте Луганскстата  http://81.rosstat.gov.ru, где реализован сервис «Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Индивидуальный перечень форм по ИНН / ОГРН(ОГРГИП) / ОКПО», позволяющий предприятиям и организациям получить перечень форм федерального статистического наблюдения, необходимый для предоставления в Луганскстат. Субъекты малого предпринимательства обследуются в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 24.07.2007г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
Форму 1-КСР (основные индикаторы) месячная представляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), независимо от формы собственности и организационно-правовой формы, предоставляющие услуги гостиниц и аналогичных им коллективных средств размещения (гостиницы, мотели, хостелы, другие организации гостиничного типа)  и специализированных коллективных средств размещения (санаторно-курортные организации, организации отдыха). 
Отчёт по форме 1-КСР (основные индикаторы) в 2024г. предоставляется 
с 1-го по 7-й день после отчётного месяца.  Разделы 1, 2 и 3 формы заполняются 
за отчётный месяц, а не нарастающим итогом. Разделы 4 и 5 – ежеквартально только 
за отчётный квартал в отчётах за март, июнь, сентябрь и декабрь 2024г.
В месячную форму №1-КСР (основные индикаторы) в 2024г. добавлены новые строки: стр.203 «новые номера (введённые в отчётном месяце)» и стр.204 «число проданных номеров (ежесуточно)», которую заполняют только гостиницы, отметившие стр.101 в Разделе 1.
Форму № 1-КСР (годовая) представляют юридические лица (включая микропредприятия), индивидуальные предприниматели независимо от формы собственности и организационно-правовой формы, предоставляющие услуги гостиниц и аналогичных им коллективных средств размещения (гостиницы, мотели, хостелы, другие организации гостиничного типа) и специализированных коллективных средств размещения (санаторно-курортные организации, организации отдыха) с 1 января по 1 февраля 2024г.
Если у респондента два и более КСР, то заполняется отдельный отчет о деятельности каждого КСР, независимо от того, к какому типу КСР (Раздел 1 строки 101-114) они относятся.
Данные приводятся только в тех единицах измерения, которые указаны в форме (количественные показатели – в целых числах, стоимостные показатели – в тысячах рублей 
с одним десятичным знаком).
В годовую форму № 1-КСР с отчёта за 2023г. в раздел 2 «Номерной фонд» добавлены строки: 204 «новые номера (введённые в отчётном году)» и 207 «число дней работы 
(для сезонных КСР)». В разделе 6 «Основные показатели финансово-хозяйственной деятельности» добавлена строка 602 «от услуг размещения (от продажи номеров и от реализации путёвок)».
При составлении отчёта следует руководствоваться указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения, приведёнными на бланке.
В настоящее время Луганскстат осуществляет прием статистической отчетности             
в электронном  и бумажном виде (сведения по форме направлять по адресу: 291001, г. Луганск, ул. Луначарского, д.91 или в районные представительства Луганскстата). Существует несколько способов электронной передачи. Вы вправе выбрать один из наиболее подходящих для Вас вариантов:
1.  Через специализированного оператора связи (при наличии электронной цифровой подписи – ЭЦП).
2.  Через систему Web-сбора (режим on-line или off-line).
Более подробно с технологией ввода, контроля и предоставления форм статистической отчетности в электронном виде следует ознакомиться на Интернет-портале Луганскстата (http://81.rosstat.gov.ru) в разделе Респондентам/ Статистическая отчетность в электронном виде, где представлена информация о сборе отчетности в электронном виде, размещено ПО (программное обеспечение) для подготовки отчетов, имеется возможность получать консультации.
По вопросам технической поддержки обращаться по телефону 58-49-87 – 
Отдел информационных ресурсов и технологий.
Убедительная просьба представлять отчёт своевременно и качественно.
Напоминаем, что нарушение порядка представления статистической информации, 
а равно представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса РФоб административных правонарушениях от 30.12.2001г. №195-ФЗ и изменениям к ней от 30.12.2015г. №442-ФЗ.
Луганскстат гарантирует конфиденциальность полученных первичных статистических данных в соответсвии с законодательством Российской Федерации.
Консультации по заполнению формы можно получить по телефону 58-11-07 в отделе статистики населения и здравоохранения, организации и проведения переписей и обследований.
