
0



Уважаемый руководитель!

Приказом Росстата от 31.07.2023 № 367 для отчета за 2023 год утверждена форма федерального статистического наблюдения № 11 (краткая) «Сведения о наличии и движении основных фондов (средств) некоммерческих организаций».
При заполнении отчетов по форме № 11 (краткая)  следует руководствоваться Указаниями, утвержденными приказом Росстата от 05.12.2023 № 622, и размещенными на официальном портале Росстата https://rosstat.gov.ru/ по адресу: Официальная статистика / Предпринимательство / Основные фонды / Методология.
Форму № 11 (краткая) предоставляют юридические лица, являющиеся некоммерческими организациями (государственные и муниципальные учреждения (автономные, бюджетные или казенные), частные учреждения, общественные учреждения, благотворительные и иные фонды, объединения юридических лиц (ассоциации и союзы).
Отчеты предоставляются в Луганскстат или его районные подразделения в форме электронного документа, подписанного цифровой подписью, или на бумажном носителе с 15 февраля по 1 апреля 2024 года.
Ознакомиться со схемой действий для предоставления отчетности в электронном виде можно на сайте Луганскстата (https://81.rosstat.gov.ru) в разделе Респондентам/Порядок предоставления статистической отчетности в электронном виде. Для предоставления отчетности в электронном виде необходимо создать личный кабинет в Системе сбора отчетности (https://websbor.rosstat.gov.ru/online/) и иметь квалифицированную электронную подпись. Шаблон для предоставления отчетности в электронном виде в формате *xml размещается на сайте Росстата https://rosstat.gov.ru/ в разделе Респондентам/Формы фед.стат. наблюдения/Альбом форм фед.стат.наблюдения (далее в строку поиска по формам необходимо ввести «11 (краткая)»).
В соответствии с приказом Росстата от 11 января 2024 года № 3 «О внесении изменений в отдельные указания по заполнению форм федерального статистического наблюдения» юридические лица, зарегистрированные на территориях Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, могут предоставлять форму № 11 (краткая) за 2023 год при наличии наблюдаемого явления. В случае отсутствия наблюдаемого явления предоставление формы, не заполненной значениями показателей («пустой отчет»), указанными респондентами не требуется.
Перечень предприятий и организаций, подлежащих обследованию по форме № 11 (краткая), будет размещен в Сервисе информирования респондентов https://websbor.rosstat.gov.ru не позднее 15 февраля 2024 года.
Обращаем внимание, что в форме № 11 (краткая) за 2023 год организация отражает данные об основных средствах, имеющих стоимость свыше 
100 000 рублей за единицу по состоянию на конец года. Основные средства, имеющие стоимость, равную 100 000 рублей и ниже, в форме не отражаются ни в наличии на конец года, ни в движении в течение года. При этом во внимание берется первоначальная стоимость, а не балансовая (остаточная).
Данные приводятся в тех единицах измерения, которые указаны в форме, в целых числах.
Как заполнить и представить форму № 11 (краткая), если у организации есть обособленные подразделения:
Юридические лица, имеющие обособленные подразделения только на территории Луганской Народной Республики, в I, II и III разделах учитывают данные по головному подразделению вместе с данными по обособленным подразделениям. В разделе IV данные о среднегодовой стоимости распределяются по головному подразделению и всем другим подразделениям отдельно. При этом, сумма строк 27 по графе 4 раздела IV равняется строке 20 раздела III.
Юридические лица, имеющие обособленные подразделения в других субъектах Российской Федерации,  данные по форме предоставляют как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений. Если несколько таких обособленных подразделений с одинаковым видом экономической деятельности находятся на территории одного региона, допускается предоставление одного сводного отчета с кодом ОКПО одного из подразделений. Отчеты предоставляются в территориальные органы статистики по месту расположения этих подразделений.
Организации, не имеющие обособленных подразделений, заполняют данную форму в обычном порядке. В этом случае, строка 27 по графе 4 раздела IV «Среднегодовая полная учетная стоимость» будет равняться строке 20 раздела III. 
При заполнении разделов формы № 11 (краткая) особое внимание необходимо обратить:
Раздел I «Наличие, движение и состав основных фондов»
Сведения на начало отчетного года в форме не указываются. Отражается движение основных фондов в течение года и остаток основных фондов на конец отчетного года.
В графе 3 указываются данные о переоценке основных фондов, если таковая проводилась в течение отчетного года.
В графе 11 по всем строкам отражается износ (амортизация), начисленный только в отчетном 2023 году, а не нарастающий за все года (см. Указания стр.37 раздел 2.1 п.15). Поэтому, разница граф 9 и 10 должна быть больше графы 11. Исключение составляет случай, когда графа 4 равна графе 9, т.е. все новые основные фонды поступили в отчетном году.
В строке 14 «Другие, не перечисленные выше, виды основных фондов» отражается очень узкий перечень основных средств: библиотечный фонд, копии произведений искусства, спортивное, охотничье оружие и др. (см. Указания стр.27, раздел 2.1 п.5). Обращаем внимание, что по этой строке не должны отражаться машины, оборудование, инвентарь, которые нужно перенести в строки 05, 06, 07, а также земля, которая в отчет не включается вообще (т.к. земля не является произведенным активом). Однако в отчете указываются затраты на коренное улучшение земель (строка 141), т.к. коренное улучшение земель является произведенным активом.
Раздел II «Наличие и движение основных фондов по видам экономической деятельности»
Если, в организации все основные фонды относятся к основному виду деятельности, то строка 01 из раздела I полностью дублируется по строке 15, в графе B проставляется заглавная буква английского алфавита, которая соответствует цифровому коду ВЭД из таблицы (Приложение 2 к Указаниям).
Если в разделе I из строки 02 заполнена строка 03 «Жилые здания», то в разделе II она должна быть обязательно продублирована по буквам «L» (жилые здания, квартиры); «Q» (спальные корпуса школ-интернатов, детских домов, домов для престарелых); «I» (общежития).
Здания кратковременного проживания: гостиницы (общего типа 
и туристских), мотели и кемпинги, оздоровительные учреждения (включая их спальные корпуса); колонии, тюрьмы, следственные изоляторы, казармы для заключенных, армейские казармы и т.п. по строке 03 раздела I не выделяются, т.к. не предназначены для постоянного проживания.
Трубопроводы, газопроводы, внегородские автодороги, которые относятся к сооружениям, отражаются по строке 04 раздела I и учитываются во II разделе по букве «H»; городские дороги – по букве «N».
Раздел III «Наличие и средний возраст основных фондов»
Строка 20 «Среднегодовая полная учетная стоимость» рассчитывается по формуле, которая содержится в сноске 7 бланка, не по остаточной стоимости, а по полной учетной. Ее значение, как правило, находится в пределах между стоимостью на начало и конец года (См. Указания стр.49, раздел 2.3 п.25).
Строка 25 «Стоимость фактической продажи основных фондов» не должна совпадать с графой 8 из раздела I, т.к. по этой строке отражается именно рыночная стоимость продажи, которая не равна полной учетной.
Если в форме № 11 (краткая) заполнены строки 01 (графы 4, 5), 25, то организация должна предоставить сведения по форме № П-2 (инвест) годовая «Сведения об инвестиционной деятельности», утвержденной приказом Росстата от 31.07.2023г. № 359.
Луганскстат гарантирует конфиденциальность полученных первичных статистических данных в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Консультации по заполнению формы можно получить по телефону 58-69-03 в отделе региональных счетов и балансов Луганскстата.



