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Уважаемые руководители!

Для мониторинга процесса роботизации по поручению Правительства Российской Федерации Федеральной службой государственной статистики совместно с Министерством промышленности и торговли Российской Федерации разработана форма федерального статистического наблюдения № 1-робототехника «Сведения о применении промышленной робототехники на обрабатывающем производстве» (утверждена приказом Росстата от 13 марта 2024 г. № 96; далее – форма № 1-робототехника).
Соответствующие изменения в Федеральный план статистических работ, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2008 г. № 671-р, подготовлены и находятся на утверждении.
[bookmark: undefined]Просим в период с 8 по 10 апреля 2024 г. принять участие в статистическом наблюдении, представив первичные статистические данные по форме № 1-робототехника одним из следующих способов:
через Личный кабинет Системы сбора отчётности Росстата (далее –Личный кабинет или ON-line модуль);
через OFF-line модуль ввода отчётов-ЭВФ (далее – OFF-line модуль);
через спецоператора связи;
отправкой письма с данными, подписанными электронной подписью, на электронную почту websbor-report@rosstat.gov.ru (сертификаты, которые используются для формирования электронной подписи, должны быть предварительно загружены в Личный кабинет). 
Более подробно с порядком предоставления данных в электронном виде можно ознакомиться на официальном сайте Росстата (https://rosstat.gov.ru): Главная страница / Респондентам / Статистическая отчетность в электронном виде / Сдать отчетность/.
Для консультаций по вопросам заполнения и передачи формы статистического наблюдения Вы можете обратиться в отдел статистики труда, образования, науки и инноваций Луганскстата по телефону (857)-2-58-13-20.
